@ - +6+
7 1

® 2+---
8 4

® 105-9+2.5



H7tx =14 o, a o] Go=

6]

ax+2=x-329

2.

® 4

@ 3



=

3. x9

S8 ar+b=0 9 o7t 9 2727

i

®a=0,b=0 @ a=0,b#0 ® a#0,b=0

@ a#0,b#0 ® a#0



y 7F x o WHEESE x = 2 4 o, y = 10°]t}. olu] x &} y & A
A& stod et



7k 2 74l 4ot

L

or

[e)

s
4

5.

® Q9,0

@ ©
® 0,06,

@ a, b 7F 270l ax b = &250|t

ORQ)
ONGNC)




2
T

Baat 20 x be OIe}. o|ul, a+ b+ ¢ o] ZHe?

@ 9

® 11

@ 13

® 15



=2 1=
=2 d

[

ol o @ 2pAso] Aol = A st il

0 @7 ® 15



Al ¥l Aol7} k2t 66 m, 84m, 78m ¢l AZF ®oFo] BAo] 4]
o] BA+9] 7PgA el E wet 44t HA 0 R FURE AL
A

=

o
B0l WIEA] FUHRE Aojof sto] LhRY] At | 4 )
™
=

AN
St A7 ot & o, FUFEE FASHE IFE FH| 9 oF 5H=H]
=299
® 61F @ 18 1% ® 24 1%

@ 38 1% ® 41 1%



9.

2
ABC 9]

O 18

919] Al A A(2,5),B(—4,-3),C(5,-3) & o]Fo]zl 4z}

-
Hol=?

@ 24 3 30 @ 36 ® 48



10. y7Fxoll Aulgetal, x =2 ©f, y =10°]th. x =10 o y o] &=
Joteigt,

D
=%



11. 227 AT o, 7|49 B1] vem? = &9 P of vHdggch &
ol 1 7|gY off B57F 10em?® Q1 Z1A7F et o] 714 9] &
ko o Rt dui HALA?

@ 1cm? @ 2cm? ® 5cm?

@ 10cm? ® 12cm?



12.

oF=o] g7t 24 7R 0], 29 x 3P x 5° Q& A
mE g A FstolEt (Ra, b, c = AA

> EE A



13.

e AL BENE F 5 a0, b 5 524 9o el W), £ 5
Aole] 7el o] HTgtat Azl T ateler

(a1
H7]

lal = 3, |b = 10




14. g A2 AARAIFAA AAG EEETE FA otk
170cm, B5A7} 63kg 2 SHBL ofelel] £8H71I(Z, 5, 15

{x: 7] (cm), y: =FA (kg) }

HulE )= Y x 100

(1) (x—100) x 0.9
H|gHe g2

V95" | A Fue

957 ~ 1207 | HAAFE

1207 ~ 130" | Axu)ut

1307 ~ 150" | Zxuur

1507 ~ [ g

O A @ AAS ® ZTH|qt



el 7|3}
3700m ¢l E9-&
?

@ 145m

q

m\l

of

o

17} 580m ¢l 2 Este
Wel=y 28 827 29 ), o]

@ 150m



16. the ISy = ax9hy= 2 o] e molth. A PO xREA 4L W,
X
A4 a) 7k

yl\
y=azx

3 4
@ 12 @ 4 ® -4 @ ® 3



& 193 2L 47k maol glrk. Ol 178 6717 2] 22
Faa G 4719 @ wol sidehis A 4] fo] mE 27
gtk A7reel @ wo] gol 14 2 ujel 1 e wo] e



ol

Ho R
P B
o o
~— I+
o]
B 0P
wp
= ol
o K
X o)
3~
o
o
o o
T AF
oo
Ik
| N
e
(S
e
S R
ok
~ o of
0 e el
=
0






3 1
20. % abF AR U 4E 0b) 2 e, [-2ox1] ]

o] a2 Fafolat.

B

S ERE



